
 

 

ЗВІТ 

про роботу районної адміністрації Запорізької міської ради по Космічному 

району за І квартал 2026 року 

 

Космічний район має стратегічно важливе значення для логістичної та 

соціально-економічної системи міста Запоріжжя. Через територію району 

проходять чотири ключові транспортні артерії: Прибережна магістраль, вулиця 

Космічна, вулиця Миколи Ласточкіна та проспект Соборний. Крім того, тут 

розташовані найважливіші транспортні вузли обласного та загальнодержавного 

значення - центральний залізничний вокзал «Запоріжжя-1» та Запорізька 

автобусна автостанція №1 ВАТ «Запоріжавтотранс». 

Загальна площа району становить 61,25 кв. км. Дорожня інфраструктура 

налічує 205 вулиць та доріг загальною протяжністю 75,4 км. 

На території району офіційно зареєстровано 109 301 мешканця. Районна 

адміністрація приділяє особливу увагу інтеграції та підтримці внутрішньо 

переміщених осіб (ВПО), кількість яких наразі становить 33 429 осіб (майже 30% 

від загальної кількості населення). 

Житлова інфраструктура району включає 668 багатоповерхових будинків 

різної форми власності. З метою ефективного управління майном мешканці 

створили 275 об'єднань співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ). 

У приватному секторі, який налічує 8230 будинків, успішно функціонують 

27 органів самоорганізації населення (ОСН), серед яких 24 квартальних та 3 

будинкових комітети, що забезпечують пряму взаємодію влади та громади. 

Незважаючи на вкрай складні безпекові умови, пов’язані з 

повномасштабним вторгненням РФ, районна адміністрація забезпечила 

безперебійне виконання своїх функцій. Завдяки проведеній оптимізації та 

перегляду внутрішніх робочих процесів було досягнуто високий показник 

результативності щодо своєчасності виконання посадових обов’язків 

працівниками. 

З метою раціонального використання бюджетних коштів здійснювався 

суворий контроль за укладанням договорів про закупівлю та перевірка актів 

виконаних робіт на відповідність вимогам первинної документації.  

Для стабільного фінансування ключових напрямів діяльності вчасно 

затверджено 8 паспортів бюджетних програм (зокрема 2 - з урахуванням 

внесених змін). Задля забезпечення належного функціонування апарату та 

реалізації пріоритетних програм розвитку додатково сформовано 3 обґрунтовані 

потреби за кодами КПКВК 4610160 (1 од.) та КПКВК 4616092 (2 од.). 

На виконання вимог Закону України «Про відкритість використання 

публічних коштів» забезпечено безумовне та своєчасне оприлюднення даних на 

єдиному вебпорталі https://spending.gov.ua. Громада має відкритий доступ до 

інформації про використання бюджетних коштів, а саме щодо 80 договорів, 9 

додаткових угод, 80 актів виконаних робіт та 3 видаткових накладних. 

Пріоритетом діяльності районної адміністрації залишається підтримання 

належного санітарного стану, благоустрій територій та ліквідація наслідків 

збройної агресії.  

https://spending.gov.ua/
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У звітному періоді за результатами прозорих процедур закупівель 

реалізовано такі заходи: 

Утримання дорожньої інфраструктури та прибирання: 

забезпечено комплексне прибирання та підмітання вулиць, зокрема 

фінансування утримання території Привокзальної площі станції «Запоріжжя-1» 

на загальну суму 1 294 214,65 грн (окремими договорами на 1 149 581,66 грн та 

144 632,99 грн). 

Санітарне очищення та поводження з відходами: 

організовано збирання, вивезення та захоронення твердих побутових 

відходів у Космічному районі на загальну суму 6 417 979,27 грн (договори на        

5 791 812,00 грн та 626 167,27 грн). 

ліквідовано 25 несанкціонованих стихійних сміттєзвалищ, з території 

району вивезено 308 т. сміття. 

Догляд за зеленими насадженнями: 

на послуги з озеленення територій та систематичний покіс трав'яного 

покриву спрямовано 1 295 705,00 грн. Проведено комплексне навантаження, 

подрібнення та вивезення гілля на суму 259 297,01 грн. Спільно з Управлінням з 

питань екологічної безпеки та Державною екологічною інспекцією здійснено 

комісійні обстеження стану зелених насаджень, за результатами яких складено 

понад 12 актів. 

Благоустрій малих архітектурних форм: 

проведено поточний ремонт та технічне обслуговування елементів дитячих 

і спортивних майданчиків на внутрішньоквартальних територіях на суму 2 195 

046,01 грн. 

Санітарно-епідеміологічне благополуччя: 

Проведено заходи з підбору та захоронення померлих тварин вартістю 65 

673,50 грн. 

Протягом І кварталу 2026 року внаслідок ворожих обстрілів у районі було 

пошкоджено 42 багатоповерхівки та 120 приватних будинків. Районна 

адміністрація забезпечила цілодобове чергування спеціалістів на місцях влучань, 

здійснювала загальне керівництво ліквідацією наслідків ударів, видавала 

будівельні матеріали для первинного ремонту та консультувала постраждалих 

громадян. 

У межах державної програми «єВідновлення» від мешканців надійшло 579 

заяв. 

Комісійно  проводились обстеження та сформуванні технічні чек-листи для 

отримання грошової допомоги по 457 квартирах та 54 об'єктах приватного 

сектору. 

Додатково проведено обстеження за 10 індивідуальними зверненнями 

громадян та складено 64 комісійні акти щодо руйнувань у приватному секторі. 

З метою оперативного відновлення житла за рахунок бюджетних коштів 

проведено поточний ремонт покрівель 21 пошкодженого будинку садибного 

типу та господарських споруд на загальну суму 5 241 305,65 грн. 

Дані про всі пошкоджені об’єкти внесено до спеціалізованої платформи 

SIDAR для постійного моніторингу.  
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Робоча група регулярно виїжджає на місця для верифікації фактично 

виконаних ремонтних робіт, що гарантує прозорість та цільове використання 

коштів. 

На виконання розпоряджень міського голови №55ктр від 18.01.2026 та 

голови РА №22к/тр від 11.02.2026, у березні успішно проведено щорічну оцінку 

виконання посадовими особами своїх обов'язків за підсумками минулого року.  

Задля розвитку цифрових навичок 7 працівників пройшли тестування на 

платформі Дія.Освіта «Цифрограм з питань безбар’єрності для публічних 

службовців» та отримали сертифікати. 

Усі посадові особи адміністрації вчасно подали електронні декларації.  

Всі проєкти розпоряджень голови проходять обов'язкову юридичну 

експертизу на відповідність антикорупційному законодавству. Для громадян в 

адмінбудівлі на інформаційному стенді розміщено прямі контакти (телефон, 

email) уповноваженої особи з питань запобігання корупції. 

Юристи адміністрації взяли участь у 171 судовому засіданні (у цивільних та 

кримінальних справах) в судах першої та апеляційної інстанцій для захисту 

інтересів громади. Перевірено на відповідність закону понад 302 проєкти 

розпорядчих документів. 

Голова районної адміністрації проводив регулярні особисті прийоми згідно 

з графіком. 

За звітний період надійшло 245 звернень громадян. За результатами 

розгляду: 188 звернень вирішено позитивно, по 40 надано вичерпні роз’яснення, 

у 15 випадках відмовлено згідно із законом, 2 - передано за належністю іншим 

відомствам.  

Загалом головою підписано 407 розпоряджень. Опрацьовано 815 вхідних та 

731 вихідний документ. 

Проведено 7 засідань комісій з питань захисту прав дитини та 8 засідань 

опікунської ради. Розглянуто 12 профільних звернень, за результатами яких 

підготовлено 12 подань до Комунарського районного суду щодо призначення 

опікунів над недієздатними особами, 12 заяв органу опіки та піклування, а також 

взято на облік 6 недієздатних громадян. 

Проведено 3 засідання громадської комісії з житлових питань.  

Складено 1 комісійний акт про фактичне проживання громадян у 

гуртожитках та видано 16 довідок щодо використання права на приватизацію 

житла. 

Оформлено 48 протоколів та видано 40 довідок про встановлення 

фактичного місця проживання/непроживання особи в районі (по 8 заявах надано 

відмови). 

Спеціалістами адміністрації проведено системні комісійні перевірки 

об'єктів укриття: 

Обстежено 104 найпростіших укриття, 31 сховище та 9 модульних захисних 

споруд. 

Перевірено стан готовності 28 Пунктів Незламності. Проводилась 

безперервна робота з дообладнання та забезпечення функціонування 
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найпростішого укриття та Пункту Незламності безпосередньо в 

адміністративній будівлі за адресою: вул. Чумаченка, 32. 

На виконання постанов ЦВК №83 та №14 здійснювалися заходи з 

часткового відновлення функціонування та візуального й автоматизованого 

контролю бази даних ДРВ. 

На підставі 182 отриманих документів за січень-березень 2026 року було 

опрацьовано 3265 записів про виборців. 

Актуалізовано відомості про виборців, які зареєстровані в 

багатоповерхівках, але не мають у паспортних даних номера квартири. 

До Департаменту адміністративних послуг направлено 30 запитів для 

перевірки реєстрації проживання 655 осіб, за результатами чого змінено виборчі 

адреси 114 громадян. До міграційної служби направлено 11 додаткових запитів 

щодо уточнення персональних даних ще 193 виборців. 

З метою реалізації Плану основних заходів цивільного захисту на 2026 рік 

(розпорядження міського голови №66р), особливу увагу приділено безпековій 

інфраструктурі. 

Для реалізації принципів відкритості робота райадміністрації постійно 

висвітлюється на офіційному вебсайті міської ради та у соцмережах. Протягом 

кварталу організовано та проведено засідання Ради ветеранів, Ради жінок 

загиблих Героїв, а також робочі зустрічі з головами квартальних комітетів. 

Проведено тематичні заходи з нагоди Дня Соборності, Міжнародного дня пам'яті 

жертв Голокосту, Дня Героїв Небесної Сотні та четвертої річниці відсічі 

повномасштабного вторгнення РФ. 

В адміністративній будівлі та в медіапросторі поширено важливі 

інформаційні матеріали для населення, зокрема щодо урядової програми 

«Зимова підтримка», медичного проєкту «Скринінг здоров'я 40+», правил дій у 

кризових ситуаціях, кібербезпеки (проєкт «БРАМА»), енергоефективності та 

порядку подання заяв на портативні зарядні станції для дітей з інвалідністю 

підгрупи А. 

Діяльність районної адміністрації Запорізької міської ради по Космічному 

району у І кварталі 2026 року чітко відповідала вимогам Закону України «Про 

місцеве самоврядування». Звітний період продемонстрував високу виконавчу 

дисциплін, фінансову прозорість, професійне організацію документообігу та 

швидке реагування на виклики воєнного стану, що дозволило забезпечити 

стабільну життєдіяльність району та соціальний захист його мешканців. 

 


